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Lviv IT Arena 2016 соберет во Львове более 2500 ИТ-специалистов из Украины и Европы.
Осенью Львов посетят более 2500 ИТ-специалистов из Центральной и Восточной Европы, чтобы посетить масштабное мероприятие – Lviv IT Arena. В 2015 году конференцию назвали лучшим ИТ-событием Украины. В этом году она пройдет с 30 сентября по 2 октября на стадионе Arena Lviv. Событие объединит 2000 профессионалов отрасли для нетворкинга и представит новейшие украинские ИТ-разработки в рамках Tech Expo.
В этом году Lviv IT Arena – уже третья по счету, и теперь, она расширяет свои границы далеко за пределы Украины. Среди участников конференции – более 30% иностранцев, а спикеры представят преимущественно Западные рынки и бизнесы. Конференция полностью англоязычная и разделена на три потока: Product, Business и Technology, которые сосредоточены на различных аспектах ИТ-сферы.
Среди спикеров Lviv IT Arena – международные эксперты из Twitter, Microsoft, Deloitte, Spotify, Philips. Также киноутом события будет легендарная Эстер Дайсон – самая влиятельная женщина ИТ-сферы в мире по версии New York Times, мульти-миллионер и инвестор. Конференция состоится в одном из самых перспективных ИT-центров в Восточной Европе и направлена ​​на эффективные нетворкинг и международное сотрудничество. ИT-отрасль Украины имеет огромный потенциал, и Lviv IT Arena – удачное место для поиска новых партнеров, инвесторов и клиентов.
«Мы имеем амбициозную цель превратить Львов в бизнес-хаб ИТ-отрасли Восточной Европы. Именно Lviv IT Arena поможет нам наладить международное сотрудничество и рассказать о нашем городе и его ИТ-потенциале не только в Украине, но и далеко за ее пределами» - говорит Степан Веселовский, CEO Lviv IT Cluster, соорганизатор Lviv IT Arena.
«На сегодняшний день только во Львове работает около 15 000 ИТ-специалистов, а в целом украинский IT-сектор насчитывает около 100 000 специалистов, и их количество ежегодно увеличивается на 20%. ИТ-индустрия Украины и всего мира растет и меняется очень быстро . ИТ-специалисты все время развиваются, приобретают новые навыки, разрабатывают новые технологии – поэтому крайне необходимы платформы для обмена знаниями. Мы рады участвовать в организации Lviv IT Arena уже третий год подряд, чтобы предоставить возможность более 2 тысячам ИТ-специалистам из всего мира собираться в удобном формате для общения, обмена профессиональной информацией и опытом», - говорит Руслан Захарченко, генеральный директор ELEKS, компании-соорганизатора конференции.
Участников события ждет битва стартапов и масштабная выставка технологических разработок – Tech Expo, где будут представлены инновационные продукты, сделанные в Украине. Среди них – первый украинский электрокар, военные разработки и умные часы. Завершится конференция масштабным шоу Futureland Festival, которое объединит 5000 участников под музыку одного из сотни лучших диджеев мира - Netsky. Детали на сайте itarena.lviv.ua
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